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aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Subsidieaanvragen Vlaamse Rand  -  Tweede ronde

Tot voor kort bestonden er in de Vlaamse Rand heel wat kleinschalige initiatieven die op 
een zeer laagdrempelige wijze ervoor zorgden dat een Vlaams gemeenschapsleven kon 
worden uitgebouwd in de betrokken gemeente. Op die manier kon met een beperkt 
aantal middelen door het lokale enthousiasme waardevolle initiatieven tot stand gebracht 
worden voor het Vlaams karakter van de brede Randregio.

Ondertussen is er een nieuw subsidiereglement en de aanvragen konden worden 
ingediend tot 31 maart 2016.

Via de pers vernemen we dat na de eerste ronde van subsidietoekenning nu nog een 
tweede ronde wordt georganiseerd. Dat is een nieuw element in dit onderdeel van het 
beleid voor de Vlaamse Rand.

1. Waarom heeft de minister gekozen voor een subsidietoekenning in twee rondes?

2. Kunnen de projecten die bij de eerste ronde werden afgewezen, nog opnieuw een 
nieuwe aanvraag doen? Krijgt men aldus de kans om het eerste, oorspronkelijk 
ingediend dossier verder te onderbouwen?

3. Hoe zal de communicatie verlopen over deze twee rondes en de indieningsdatum 
voor de dossiers?



BEN WEYTS 
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1437 van 18 juli 2016
van MICHEL DOOMST

1. Ik heb steeds vooropgesteld dat ik jaarlijks 200.000 €, als impulsinjectie, wil inzetten 
op initiatieven die het Vlaamse en groene karakter van onze Vlaamse Rand 
ondersteunen en versterken. Tijdens de eerste ronde werd door de jury in totaal 
116.000 € toegekend aan 10 projecten. Dit betekent dat er voor dit jaar nog 84.000 € 
overblijft. Vandaar deze tweede oproep.

2. Projecten die niet in aanmerking genomen werden, kunnen opnieuw een aanvraag 
indienen. Het moet wel gaan om een project dat plaats heeft in de toekomst. We 
kunnen geen subsidies toekennen voor activiteiten die reeds hebben plaatsgevonden. 
De jury zal telkens opnieuw nagaan of er een voldoende focus aanwezig is met 
betrekking tot het Vlaamse en integratiebevorderende karakter.

3. De communicatie verloopt net als voor de eerste ronde via billboards die uitgezonden 
worden op Ringtv en via de website www.vlaamserand.be. De uiterste 
indieningsdatum voor deze tweede ronde is 14 oktober 2016.

http://www.vlaamserand.be

